
CRÉTEIL – 1997
Deux carnets de tickets de transport plein tarif et trois carnets de tickets tarif réduit coûtent 167 F.
Un carnet de tickets de transport plein tarif et deux carnets de tickets tarif réduit coûtent 96 F.
Calculer le prix d’un carnet plein tarif et le prix d’un carnet tarif réduit. Pour cela, vous appellerez
x le prix d’un carnet plein tarif et y celui d’un carnet tarif réduit, puis vous mettrez ce problème en
équation. Enfin, vous vérifierez votre réponse par un calcul que vous écrirez sur la copie.


